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Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- ÖZAY SILAŞARA isimli İngiliz atı,

- SEHHAR isimli Arap atı,

için dış startının iptal edilmesi uygun görülmüştür.

20.10.2024 tarihli koşulara ait ek rapor:

20.10.2024 tarihinde yapılan 2. koşuda, 6 numaralı MISS CORDELIA isimli atın binicisi Fesih ÇETİNBAŞ, son düzlükte ata fazla 

sayıda kamçı kullanarak ( 6 adet ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 

4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. 

Savunmasını 22.10.2024 tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 23.10.2024 tarihinden 

itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin ( b-1 ) ve (c-2) 

bentleri ve At Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesi uyarınca ( 23.10.2024 gününden başlamak üzere ) 14 ( on dört ) gün süreyle idman 

yeri dışında yarışlarla ilgili yerlerden geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 2.949 TL PARA CEZASI ile cezalandırılmıştır ( 

tekerrür ).
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1. koşuda, 1 numaralı GENÇ ERKUŞ isimli atın binicisi Fatih Rüstem BEBEK, start çıkışı ve sonrası usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2.Koşuda, SATIŞ KOŞUSU ( SATIŞ-2/DHÖW ), satışa konulan atlara alıcı çıkmamıştır

10 numaralı TAÇLI HATUN isimli atın binicisi Murat AKDAĞ yarışın 650 metresinde eyerinin kayması sebebiyle attan düşmüştür.  

Koşu sonrası binicinin doktor tarafından yapılan muayenesinde bundan sonraki koşularda at binmesine engel bir durum tespit 

edilmediği Kurulumuza bildirilmiş olup, sonraki koşularda at binmesine müsaade edilmiştir. 

Koşu sonrası teknik heyetimizce atın eyeri kontrol edilmiş olup eyerde kayma olduğu tespit edilmiş ancak her hangi bir yırtık veya 

deformasyon tespit edilmemiştir. 

Kurulumuzca atın antrenörü Raci ATLI ile görüşülerek atın eyerlenmesi sırasında daha dikkatli olunması hususunda uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

3. koşuda 7 numaralı MY ZEYNA isimli atın binicisi Muhammet ÖZDEMİR son 500 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

4 koşuda, 2 numaralı HIŞMAN IN MY HEART isimli atın binicisi Hışman ÇİZİK, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır. 

4 numaralı KING OF THE CITY isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır. 

9 numaralı KING OF CARTHAGE isimli atın binicisi Mücahit BAYIR son düzlükte usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

5. koşuda, 6 numaralı AKBUT isimli atın binicisi Tamer BALİ ile start çıkışı sonrasında kamçısının kantarmaya dolanması sebebiyle 

kamçısını düşürmesi hakkında Kurulumuzca görüşülmüş olup, koşu sırasında kamçısını uygun şekilde muhafaza etmesi ve usulüne 

uygun olarak kullanması hususunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

6 numaralı AKBUT isimli atın binicisi Tamer BALİ, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) bendi 

uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

6. Koşuda, 2 numaralı PEKERİM isimli atın binicisi Fatih Rüstem BEBEK, son düzlükte usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  7
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7.koşuda, 2 numaralı AMADIS isimli atın koşu sonrası Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde ön sağ ayakta topallık 

tespit edilmesi nedeniyle 7 ( yedi ) gün rapor verilerek detaylı tetkik için At hastanesine sevk edilmiştir.

6 numaralı CLANBELLA isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, son 300 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

8. koşuda, 5 numaralı RUŞEN ALİ isimli atın binicisi Musa DEMİR, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı kullanarak ( 6 adet ) yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan etmiş olup, savunması alındıktan sonra biniciye gerekli işlem tesis 

edilecektir.

KOŞU NO:  8

9.Koşuda, koşuyu 5. olarak bitiren 1 numaralı NAZİKO isimli atın antrenörü Bahar GÖK, son düzlükte kendi atına faul yapıldığı 

gerekçesiyle koşuya protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme neticesinde protesto oy birliği ile reddedilmiştir.

İnceleme sonucu protestoya neden olan, 11 numaralı SEMENDİN GÜCÜ isimli atın binicisi Fatih Rüstem BEBEK, son 200 metrede 

usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki 

Kanunun 4. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını 

yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan etmiş olup, savunması alındıktan sonra biniciye gerekli işlem tesis edilecektir.

3 numaralı GÜZELNİSA isimli atın binicisi Enes ATLAMAZ, start çıkışı ve sonrasında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesine göre disiplin soruşturması 

başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini 

beyan etmiş olup, savunması alındıktan sonra biniciye gerekli işlem tesis edilecektir.

9 numaralı MY EVERYTHİNG isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9
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